
                  
 

UE 2.3 S2    PROMOTION 2023-2026 Année 2023-2024 

 

1 
Version 2 – 01/24 HM-MC 

 

Nom et Prénom des étudiants CP 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

Thématique choisie 

 

JOURNAL DE BORD 
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Numéro de la séance 1 

Date de la séance  

Lieu de travail  
 

Nom et Prénom des étudiants Emargement 
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Constitution de groupe 

Expliquer comment s’est constitué le 
groupe 

 

Identifier les forces et les faiblesses 
du groupe 
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Déroulement de la séance 

Objectif(s) de la séance 

 

Organisation et répartition du travail 
(rôles de chacun) 

 

Bilan de la séance : points positifs et 
difficultés rencontrés lors de cette 

séance 
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Les objectifs de la séance ont-ils été 
atteints et pourquoi ? 

 

Objectif(s) de la prochaine séance 
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Numéro de la séance 2 

Date de la séance  

Lieu de travail  
 

 

Nom et Prénom des étudiants Emargement 
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Déroulement de la séance 

Objectif(s) de la séance 
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Organisation et répartition du travail 
(rôles de chacun) 

 

Bilan de la séance : points positifs et 
difficultés rencontrés lors de cette 

séance 
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Les objectifs de la séance ont-ils été 
atteints et pourquoi ? 

 

Objectif(s) de la prochaine séance 
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Numéro de la séance 3 

Date de la séance  

Lieu de travail  
 

 

Nom et Prénom des étudiants Emargement 
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Déroulement de la séance 

Objectif(s) de la séance 
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Organisation et répartition du travail 
(rôles de chacun) 

 

Bilan de la séance : points positifs et 
difficultés rencontrés lors de cette 

séance 
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Les objectifs de la séance ont-ils été 
atteints et pourquoi ? 

 

Objectif(s) de la prochaine séance 
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Numéro de la séance 4 

Date de la séance  

Lieu de travail  
 

 

Nom et Prénom des étudiants Emargement 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 



                  
 

UE 2.3 S2    PROMOTION 2023-2026 Année 2023-2024 

 

15 
Version 2 – 01/24 HM-MC 

 

Déroulement de la séance 

Objectif(s) de la séance 

 



                  
 

UE 2.3 S2    PROMOTION 2023-2026 Année 2023-2024 

 

16 
Version 2 – 01/24 HM-MC 

Organisation et répartition du travail 
(rôles de chacun) 

 

Bilan de la séance : points positifs et 
difficultés rencontrés lors de cette 

séance 
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Les objectifs de la séance ont-ils été 
atteints et pourquoi ? 

 

Objectif(s) de la prochaine séance 

 

 


